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Roston siilt kukacok a madarak nagy oromére. Egyfeldl ezek a kukacok a szarnyasok kedvenc eledele,
méasfeldl nézve viszont ezeket eleddig még senki sem készitette el roston siitve, kivéve talan Johnny Rooster
Roastert. Nagybacsikajanak Samnak, egy Csirkefalvi 6slakosnak Kentuckybol volt az az étlete, hogy a
teleplilés minden sarkan létestilienek kukacstitddék.. Johnny nem volt rest megvalésitani ezen otletet, s az
elsé naptol kezdve, mint a roston siilt kukacok mestere, a grillezett falatkai nem hianyozhattak a moho és
kiéhezett tigyfelei asztalarol. Es az iigyfelek folyamatosan jéttek. A csirke népség pedig elkezdte mindenitt
Johnny sz&mara a kukacokat gy jteni Akar Currys Kukac, Roston siilt Kukac vagy akar Frankfurter Kukac:
a szarnyasok 0sszes rendje ott sorakozott megizlelni ezen specialitasok egyikét. Johnnyt és az Uj lizletét a
kévetkezd szlogen jelképezi: a kukac vadasztol a milliomosig!
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» 16 adag roston siilt kukac, 21-t6l 36-0s értékkel .'«;h .
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Helyezz(ik a 16 adag roston siilt kukacot ndvekv sorrend szerint egymas mellé az asztal kbzepére. Ez a
sor adja a grillsttét.



Jatékmenet

A legfiatalabb jatékos magahoz veszi a 8 kockat és megkezdi a jatékot. A 8 kockéval egyszerre dob, majd
kivalasztja az egyik dobott értéket, és az dsszes megegyezo kockat félrerakja, példaul minden 2-es értéki
kockat, vagy az 6sszes kukacot. Az dsszegy(ijtott szimbolumokat dssze kell adni. Minden begyditétt kukac 5
pontot ér.

A jatékos a tobbi megmaradt kockaval Ujra dobhat. Azonban csak azon szimbdlumokat teheti maga elé,
amelyeket el6tte még nem gyijtott be. (A példanal maradva, ha a 2-es értéki kockakat vette el, akkor

most mar nem vélaszthatja a 2-eseket.)

A jatékos folytathatja a kockadobast és a kockak begyijtését, mindaddig, mig:

A) Befejezi a korét onszantabol.

vagy B) Sikertelen nem lesz a kore.

A jatékos Onszantabol akarmikor befejezheti a
sajat korét.

Az Gsszegydijtott szimbdlumokat dssze kell adni.
Ezeknek legalabb egy kukacot kell tartalmaznia
- méskilonben a jatékkor sikertelen (lasd a jobb
oldali dobozt).

Ha a kockak &sszértéke pontosan kiteszi a grill-
s(it6n lathatd egyik roston siilt kukac porcié értékeét,
vagy valamelyik jatékos elétt képpel felfelé lévot
(Id. a 3. oldalon), a jatékos magahoz veheti azt.
Minden Ujabb begydijttt porciot képpel felfelé az
azeldtt 6sszegydjtétt porciok tetejére kell rakni,
ezaltal egy porcio kupac épil. Minden jatékos
elétt mindig csak egy porcié kupac talalhato.

Az alabbi esetekben fordul el6:

« A jatékos jatékkore végén nem tud kukaco(ka)t
begy(jteni, mert az Osszesitett pontszama
nem elég nagy, hogy elérje az egyik lathato
kukac porcidjanak értékét.

A kockadobas csak olyan szimbélumokat
eredményez, amelyeket elétte mar begyijtott.

A jatékos kére sikertelen, és nem vehet el
semmit. S6t, (amennyiben van) vissza kell tennie
az el6zéleg megszerzettet kukac porciét is a
grillstitdre.




Kukac porci6 ellopasa
Ha az 0sszegytijtott kockak értékének osszege
pontosan megegyezik egy masik jatékos
kupacanak tetején Iévé, lathaté rostonsiilt kukac
porciojanak értékével, akkor azt a sajat kupacanak
a tetejére teheti, képpel felfelé.

Kiilonleges esetek

Ha a kockak ésszértéke pontosan azzal a kukac
porcio értékével egyezik meg, amelyik felfedve
fekszik a jatékos sajat kupacaban vagy éppen
nem talalhaté a grillsiitén, vagy egy masik
jatékos kupacan, akkor a jatékos egy elveheti a
kévetkezd, alacsonyabb értékl kukac porciot a
grillstitdrél. Ha nincs alacsonyabb értéki adag,
| akkor a jatékos kore sikertelen (lasd B).

Ezutan a grillen talélhatd legnagyobb értékd kukac
porciot megforditia (képpel lefelé). Ezt a porciét a jaték
folyaman mar nem lehet megszerezni.

Azonban amennyiben a visszakerll porcié bir a grillen
alegmagasabb értékkel, akkor azt képpel

felfelé forditva hagyjuk. Ebben az esetben egyik ad-
agot sem kel leforditani.

Ha a jatékosnak nincsen kukac adagja, és ezért nem
tud visszarakni semmit, akkor nem kell megforditani
egyik kukac adagot sem a grillen.
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A(z éramutato jarasa szerinti) kdvetkezd jatékos kore jon.

Jaték vége és a végsé pontozas

A jatéknak azonnal vége, amikor egyetlen egy kukac porcié sem

marad képpel felfelé forditva a grillstitén.

Ekkor minden jatékos Gsszeadja a roston silt kukac porcion talal-
hat6 kukacokat. Az a jatékos nyer, akinek a legtobb kukacot siker-
Ult megszereznie. Dontetlen esetén az a jatékos nyer, aki a
legmagasabb értéki kukacporcioval (a legnagyobb szammal bir6

kukaclapka) rendelkezik.




Példa:

Tamas, Brigi és Anna jatszik, mar mindannyijuk elétt van egy-egy kukac porcié kupac.

— \' A
Tamas nyolc kockaval dob. A harom darab 4 érték kockat e
vélasztja. L]
Ezek dsszértéke: 3x4=12. —

A maradék kockéakkal dob. A 4-es értékiieket nem vélaszthatja, Vs
hiszen az els6 krben mar azt valasztotta. A masodik dobasabol . N

az egyetlen kukacot veszi el. A kukac értéke 5 pont. Tamas

ezzel egyiitt 17 pontot gy(ijtétt dssze (12+5).

A négy megmaradt kockaval dob két 5-st és 2 kukacot. Mivel @
egy kukacot mar begy(ijtott, ezért csak a két 5-0st valaszthatja:

17+10=27 pont. @




Tamas befejezhetné a korét és elvehetné a grillrél az ott lathaté
27-es kukac porcid. Azonban & véllalva a rizikét dob még
egyszer a két megmaradt kockaval, hogy egy nagyobb értékii
kukac porciét szerezzen.

Egy 1-est és egy 3-ast dob a kockakkal. A 3-ast valasztja, igy a
kockai dsszértéke most eléri a 30 pontot. Am az ennek
megfelel6 kukac porcid nincs se a grillen, se egy masik jatékos
kupacanak tetején. Tamas az ennél kisebb érték(i porciét vehetné
el a grillrél

Ezért Tamas azt a kokcazatos alternativat valasztja, hogy dob
a megmaradt kockaval: 2-es. Szerencsével jar, mert korabban
még nem szerzett 2-est. Most mar nem folytathatja a kocka-
dobast, mert mar nincs kockéja.

Tamas végul 32 pontot gy(ijtott. A 32-es porcié nem talalhatd
a grillsiitén, de Anna kupacanak tetején ott van, igy Tamas el-

azt.

Tamas kore véget ér, Brigi kapja meg a kockakat.
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. - ; Brigi az elsd kockadobasat kdvetden a két 3-ast valasztja.
- A masodik kockadobasa utan a harom 5-6st valaszja.

= T : Harmadjara egy kukacot és két 1-est dob. Brigi a kukacot

valasztia. Igy mindent dsszegezve 26 ponja van mar, de

ez nem elég neki.

Még egyszer dob a két megmaradt kockaval, ami két

= w H 3-ast és egy kukacot eredményez. Sajnos mar mind a
e 3-asokat, mind a kukacot begyijtotte korabban. Ez egy
. sikertelen kor. Brigi nem veheti el egyiket sem és a kukac

kupacénak a tetejérél vissza kell tennie kukac porcidjat a
grillstitére. Aztan a grillsiité 1évd legnagyobb értékli kukac

.3 @ porciét leforditja.
Anna kore kovetkezik... 28

. .e'e,

23 26 29|30 31 33 3% 5

Art. Nr.: 60 112 5200 /
Szerz§: Reiner Knizia www.zoch-verlag.com ©2014 Zoch Verlag %& ST

lllusztracio: Doris Matthdus ~ www.facebook.com/zochspiele Brienner Str. 54a SpIeIeh!
Forditas: saabee www.twitter.com/Zoch_Spiele 80333 Miinchen




